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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000130-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Paloma Ramírez Calle, D. Sergio Iglesias Herrera y D. Carlos Fraile de Benito, relativa a qué 
valoración hace la Junta de Castilla y León de la situación actual del trasporte público por autobús 
en el nordeste de la provincia de Segovia; qué municipios del corredor de la N-110 cuentan 
actualmente con servicios regulares de transporte público diario hacia Segovia capital y con qué 
frecuencia; si tiene constancia la Junta de reclamaciones vecinales o institucionales relativas a la 
insuficiencia de autobuses de dicha comarca durante el año 2025/2026; qué medidas tiene previsto 
adoptar la Consejería competente para garantizar una conexión regular y suficiente entre los 
municipios del nordeste segoviano y los principales centros sanitarios, educativos y administrativos; 
si existe previsión de incremento de frecuencias, modificación de rutas o implantación de nuevos 
servicios de transporte a demanda en la zona; qué partidas presupuestarias ha destinado o prevé 
destinar la Junta de Castilla y León para mejorar el transporte público en el nordeste de Segovia; y 
si ha mantenido la Junta de Castilla y León reuniones con ayuntamientos, asociaciones vecinales 
o plataformas ciudadanas afectadas por la falta de transporte público en la comarca y, en caso 
afirmativo, qué acuerdos o compromisos se han alcanzado.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de junio de 2026, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000103 a PE/000217.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de junio de 2026.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Daniel de la Rosa Villahoz

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Francisco Javier Vázquez Requero

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Paloma Ramírez Calle, Sergio Iglesias Herrera, Carlos Fraile de Benito, Procuradores y 
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

Un grupo de vecinos de varias localidades situadas a lo largo de la carretera N-110 entre Santo 
Tomé del Puerto y Segovia impulsaron a finales de 2025 una recogida de firmas para reclamar 
la mejora de los servicios de transporte público en este eje que conecta el nordeste de la 
provincia con la capital segoviana. 

Varios de estos vecinos denunciaron la «desconexión casi total» que sufren estas localidades 
por la escasez de frecuencias de autobús. Actualmente solo existe un servicio de lunes a viernes 
que sale de Riaza a primera hora de la mañana y llega a Segovia en torno a las diez y media, con 
un único viaje de regreso a primera hora de la tarde, mientras que los domingos no hay servicio. 

La escasez de frecuencias, la inexistencia de conexiones directas entre municipios cercanos y las 
lim itaciones del actual sistema de transporte dificultan el acceso de los habitantes del medio 
rural a servicios básicos como centros de sa lud, institutos, comercios, se rvicios administrativos 
o estaciones de transporte. 

Esta situación afecta especialmente a personas mayores, jóvenes y vecinos sin vehícu lo propio, 
agravando además los problemas de despoblación y aislamiento territorial que sufre el nordeste 
segoviano. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas para su contestación por escrito: 

1.- ¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de la situación actual del transporte público 

por autobús en el nordeste de la provincia de Segovia? 

2.- ¿Qué municipios del corredor de la N-110 cuentan actualmente con servicios regulares de 
transporte público diario hacia Segovia capital y con qué frecuencias? 

3.- ¿Tiene constancia la Junta de reclamaciones vecinales o institucionales relativas a la 
insuficiencia de autobuses en dicha comarca durante el año 2025/2026? 

4.- ¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería competente para garantizar una 
conexión regular y suficiente entre los municipios del nordeste segoviano y los principales 
centros sanitarios, educativos y administrativos? 

5.- ¿Existe previsión de incremento de frecuencias, modificación de rutas o implantación de 
nuevos servicios de transporte a demanda en la zona? 
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6.- ¿Qué partidas presupuestarias ha destinado o prevé destinar la Junta de Castilla y León 
para mejorar el transporte público en el nordeste de Segovia? 

7.- ¿Ha mantenido la Junta de Castilla y León reuniones con ayuntamientos, asociaciones 
vecinales o plataformas ciudadanas afectadas por la falta de transporte público en la comarca? 
En caso afirmativo, ¿qué acuerdos o compromisos se han alcanzado? 

Valladol id a 14 de mayo de 2026 

Los Procuradores y Procuradoras 

Paloma Ramírez Calle, Sergio Iglesias Herrera, 

Carlos Fraile de Benito, 
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